[TPOEKT

AJIMUHUACTPAIASA MYHHUIUIATBHOT'O OBPA30OBAHUA
CEBEPCKHUU PAMOH

MOCTAHOBJIEHHE

oT

cranuna Cesepckas

O npeIocTaBIeHHH pa3pellieHUsi Ha OTKJIOHeHHE OT Npee/IbHbIX
NapamMeTpoB Pa3spelieHHOro CTPOHTEILCTBA /ISl CTPONTEILCTBA
SKHJI0TO oM B cT-1e YOunckoil no ya.Burorpaanoi, 376

PaccMOTpeB TIONOXHTE/IbHOE 3aKIO4YeHHe O pesyibTarax myOITHYHBIX
ciymasuii ot 22 anpens 2019 roxa no Bompocy 0 NPpeJOoCTaBICHUH paspelleHiA Ha
OTKJIOHEHMEe OT TIIpeleNbHBIX IapaMeTpOB pa3spelIeHHOro CTPOMUTENLCTBA JUIA
CTPOMTENBCTBA JKMJIOro J0Ma B CT-0C Vounckoit mo yin. Buaorpamno#, 376,
pyKOBOACTBYsICh cTaThel 40 I pajoCTPOUTENBLHOIO KOACKCE Poccuiickoit Peneparnui,
cratheii 66 YcraBa  MyHMIMMAAbHOro  00pasoBaHHUA CeBepckuii  paroH,
NOCTAaHOBIAIO:

|. PaspemmTh OTKIOHEHHE OT TPEACNBHbIX M[apamMeTpoB PasperleHHOTO
CTPOMTENBCTBA ISl CTPOMTENBCTBA JKMIIOTO JIOMa  Ha 3EMEJILHOM ydacTke ¢
KaacTpoBsIM HOMepoM 23:26:0304003:646 ruiommiazibo 2922 KB.M, pacrojoKeHHOM
B cT-11e YOUHCKOU 1o yn.BuHOrpaaHoH, 376, B 4yacTH YMEHbIIEHHS MHHHMAJIBLHOIO
orcTyna ¢ 3 M Ji0 1,5 M OT rpaHdlbl C COCEIHHUM 3CMEJIbHBIM YIaCTKOM,
PACIIOJIOKEHHBIM B CT-1l€ YOHHCKOM I10 YII. BuHorpaHo#, 37a.

2. HubopMalHOHHO-aHATIUTHYECKOMY  OTICITY (CuTHHKOBA) pPa3MECTHUTh
HacTosliee  MOCTAHOBIEHHe Ha  OQMIMANBHOM  calTe  aJMHHHCTPAlUH
MYHHIMIIAIBHOTO  00pasoBaHKs CeBepckuit ~ paiioH B  HHOOPMALHOHHO-
TeJleKOMMYHHKalHOHHON ceTH «VHTepHeT™ B pasfene «MyHHLIUTIATBHbIE TPABOBBIC
AKTBI» ¥ 06ECIeUTh OIyOIMKOBAHKE B CPEICTBAX MACCOBOH uHGhOPMaLUH.

3. KOHTpOTb 3a BBINOJHEHHEM HACTOSALIETO IMOCTAHOBJICHHS BO3NOKHTEL Ha
zaMecTuTeNs TIaBkl agmunucTpanud M.E.JIbicenko.

4. TTocTaHOBJIEHHE BCTyMaeT B CHITy CO HA €ro MOANMCaHus.

['1aBa MyHHILHITATEHOTO 00pa3oBaHms
CeBepckuil palioH Al xapum
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